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 Θέμα 3o: 

             

3.2 

Γενικά Θέματα Πολιτικής, Στρατηγικής και Λειτουργίας Πανεπιστημίου 

Αιγαίου 

Διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας χειμερινού εξαμήνου 2020 – 2021 

με βάση την Κ. Υ.Α. 115744 /Ζ1/04.09.2020 

 

ΙΑ. Τμήμα Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης – Πολυτεχνική Σχολή  

 

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Αιγαίου αφού έλαβε υπόψη :  
o Τις διατάξεις του Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/20.3.1984, τ. Α’) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Αιγαίου, Ιονίου 

Πανεπιστημίου και Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει,  

o Τη διάταξη του άρθρου 1 του Π.Δ. 155/2009 σε συνδυασμό με τις διατάξεις των άρθρων 46 

έως 49 του Π.Δ. 160/2008 (ΦΕΚ 220 Α/03.11.2008) και με τις διατάξεις των άρθρων 13 - 15 του 

«Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας»,  

o Την υπ’ αριθμ. 115744/Ζ1/04.09.2020 ΚΥΑ με θέμα «Λειτουργία των Ανώτατων 

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) και μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-

19 κατά τη λειτουργία τους.» (ΦΕΚ 3707/τ. Β/04.09.2020), 

o Τις λοιπές ΚΥΑ που έχουν εκδοθεί προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-

19, 

o την απόφαση της υπ΄αριθμ. 1/16.09.2020  Συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος 

Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, και της τοποθέτησης του Προέδρου του Τμήματος,  

o Το Πρόγραμμα Σπουδών του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών (ΠΠΣ) για το 

ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 του εν λόγω Τμήματος, 

o Το γεγονός ότι οι ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων δεν έχουν ολοκληρωθεί, ώστε να 

υπάρχει ο ακριβής αριθμός των εγγεγραμμένων φοιτητών και φοιτητριών σε κάθε μάθημα 

του χειμερινού εξαμήνου,  

o Τον μέγιστο αριθμό εγγεγραμμένων φοιτητών και φοιτητριών ανά μάθημα κατά την 

προηγούμενη τριετία,  

o Το γεγονός ότι, όπως προέκυψε από τις γενικές τοποθετήσεις των μελών της Συγκλήτου: 

i. υπάρχουν μαθήματα για τα οποία δεν μπορεί να υπολογιστεί με ασφάλεια μέχρι την 

26 Οκτωβρίου 2020 ο αριθμός των εγγεγραμμένων φοιτητών και φοιτητριών, 

ii. δεν είναι δυνατή η οργάνωση της εκπαιδευτικής δραστηριότητας των μαθημάτων, 

σεμιναρίων, εργαστηρίων, φροντιστηρίων σε πολλαπλά τμήματα έως τον αριθμό 

πενήντα (50) ανά τμήμα (ή τριάντα (30) ανά εργαστήριο) λόγω της έλλειψης ικανού 

αριθμού διδακτικού προσωπικού, καθώς και λόγω ανεπαρκών κτηριακών και λοιπών 

υποδομών, στο πλαίσιο πάντα της τήρησης των απαιτούμενων ασφαλών αποστάσεων 

για την αποφυγή συγχρωτισμού μεταξύ των συμμετεχόντων/ουσών φοιτητών/τριών 

και μεταξύ αυτών και των μελών του διδακτικού προσωπικού,  

iii. η ασφαλής απόσταση  μεταξύ των συμμετεχόντων/ουσών φοιτητών/τριών και μεταξύ 

αυτών και των μελών του διδακτικού προσωπικού για την αποφυγή συγχρωτισμού 

ορίζεται σε 1,5 μέτρο, απόσταση η οποία έχει ορισθεί ως ελάχιστη ασφαλής απόσταση 

μεταξύ ατόμων βάσει των ΚΥΑ που έχουν εκδοθεί για τον περιορισμό της διασποράς 

του κορωνοϊού COVID-19, 

iv. στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος, η προσφορά 

μικρού αριθμού μαθημάτων Επιλογής με φυσική παρουσία, βάσει των προϋποθέσεων 

που θέτει η ανωτέρω υπ’ αριθμ. 115744/Ζ1/04.09.2020 ΚΥΑ, οδηγεί σε πιθανό 

αποκλεισμό των μαθημάτων αυτών από τις επιλογές των φοιτητών και φοιτητριών με 

αποτέλεσμα τη δυσλειτουργία και πιθανή στρέβλωση του ισχύοντος προγράμματος 

σπουδών και της ανάθεσης του εκπαιδευτικού έργου, 

v. στις περιπτώσεις όπου διδάσκων/ουσα, στον/στην οποίον/α έχει ανατεθεί διδακτικό 

έργο σχετικά με τη διεξαγωγή κλινικών ή/ και εργαστηριακών ασκήσεων και ανήκει 

αποδεδειγμένα σε ομάδα αυξημένου κινδύνου (ευπαθή ομάδα), δεν υφίσταται η 

δυνατότητα να ανατίθεται το εν λόγω διδακτικό έργο σε άλλον/η διδάσκοντα/ουσα 

αφενός λόγω της έλλειψης ικανού αριθμού διδακτικού προσωπικού και αφετέρου λόγου 
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του ότι τα γνωστικά αντικείμενα όσων ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες δεν θεραπεύονται 

από άλλα μέλη του διδακτικού προσωπικού του Τμήματος . 

o Την προφορική εισήγηση της Πρυτάνισσας σχετική με το θέμα, 

 
καθώς και μετά από διεξοδική συζήτηση που διεξήχθη επί ενός εκάστου των προσφερόμενων 

μαθημάτων του ανωτέρω Τμήματος, ομόφωνα 

 

αποφασίζει 

 

και εγκρίνει τη διεξαγωγή της διδασκαλίας τριάντα οκτώ (38) μαθημάτων με μεθόδους εξ 

αποστάσεως του ΠΠΣ του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης χειμερινού 

εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021, συγκεκριμένα: 

 σε τριάντα τέσσερα (34) μαθήματα εκ των οποίων ο μέγιστος αριθμός εγγεγραμμένων 

φοιτητών και φοιτητριών τους κατά την προηγούμενη τριετία είναι μεγαλύτερος των 

πενήντα (50) ή δεν μπορεί να υπολογιστεί με ασφάλεια,  

 σε τέσσερα (4) μαθήματα  που και η θεωρία (>50 ή απροσδιόριστος αριθμός) και το 

φροντιστηριακό/εργαστηριακό σκέλος τους θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως λόγω 

της έλλειψης ικανού αριθμού διδακτικού προσωπικού, καθώς και λόγω ανεπαρκών 

κτηριακών και λοιπών υποδομών, στο πλαίσιο πάντα της ανάγκης τήρησης των 

απαιτούμενων ασφαλών αποστάσεων για την αποφυγή συγχρωτισμού μεταξύ των 

συμμετεχόντων/ουσών φοιτητών/τριών και μεταξύ αυτών και των μελών του 

διδακτικού προσωπικού και δεδομένου ότι δεν απαιτείται εργαστηριακός εξοπλισμός. 

 

Η  παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων σύμφωνα με 

τα προβλεπόμενα στη σχετική Υπουργική Απόφαση. 

 

Ακολούθως καλούνται όλα τα αρμόδια όργανα και υπηρεσίες να προβούν σε όλες τις 

ενδεδειγμένες ενέργειες.  

 


